

## 秋天来了,去哪儿撒欢?

### 吃喝玩乐看风景,秋游走起吧



明天是秋分,秋分的到来也意味着秋天真的来了。温度适宜,风景独到,无论白发苍苍的老人还是活泼好动的孩童,都少不了在一年中最美的季节来一场秋游。那么,秋游去哪儿呢?今天,记者为你推荐两个特别适合秋天的好去处。

本报记者 许亚薇

### 吃着海鲜看风景,惬意!

9月1日开海,又到了吃货们大块朵颐吃海鲜的时候。经过三个月的休养生息,大海里的海鲜们算是养肥了。如果这时候去趟威海,可以体验一把吃着海鲜看风景的惬意渔家生活。

石岛,是一座美丽的滨海小城,拥有中国北方最大的渔港——石岛渔港,那里盛产海鲜,可以吃到最新鲜、最纯正的海味。进入九月,也到了小城石岛的渔民收获的季节。每天一早,出海捕捞的渔船便会靠岸,海参、鲍鱼、对虾、鱿鱼、鲅鱼、黄花鱼……数不胜数的鲜活海味儿冲击着每个热爱海鲜的人。

吃货们,准备好你的“胃口”了吗?仿佛看到一大波海鲜排着队等待着被宠幸!

吃过这里的海鲜之后,再邀您来一睹赤山的风采吧。金秋九月,也是赤

山最美的季节,秋高气爽,温度适宜,拭去夏季的狂躁,带来丰收的喜悦,此时的赤山,将换上美美的秋装,静候你的到来。

威海的美景自不必再啰嗦,如果想要吃美味海鲜看看风景,那不妨在最美的秋天到石岛赤山转转。

### 游乐场里狂欢,嗨起来!

对于孩子们来说,爬山可能有点累,看风景略显单调,游乐场才是他们最热爱的天地。如果在济南附近选择游乐场,那么太阳部落是不错的选择。

2013年开园的太阳部落,以大汶口文化为主线,将史前文化和游乐项目融为一体,以让游客亲身体验的形式还原远古文明的场景,是国内首家体验史前文明的特大型文化主题公园。听说,9月24日至10月7日,1.4米以下儿童可以免费入园玩耍,快来吧!

太阳部落是亲子旅游的绝佳目的地,一步一景,公园中处处都有来自远古时代的印记。走着看着,就足以开发

孩子无穷想象力,开启对远古时代的认知。光有静态展示当然无法吸引孩子们的关注,为了让知识动起来,景区设置了6大板块,40多个主题项目。

根据太阳部落景区负责人介绍,主题公园中设置有时光穿越、梦回大汶口、洪荒探秘、洪荒历险、情定大汶口、金乌古镇等六大板块,每个板块都有其独特的一面。

当然,除了太阳部落,位于齐河县的泉城欧乐堡梦幻世界也是不错的撒欢目的地。欧乐堡以欧洲经典建筑风情为主,融入欧美先进的科技元素,是目前国内设备尖端、项目齐全、科技含量超大型游乐园。



风景之中,百味丛生



长按二维码,关注老乔游记

### 十一约会威海西霞口 尽享浓情亲子时光

这个十一,抛开一切“不可能”的理由或借口,陪家人来一场爱的旅行吧。去西霞口,让神雕山野生动物自然保护区的动物们留给孩子最美好的童年回忆,让海驴岛的仙岛海风吹散夏日累积的烦闷,在成山头留下属于你和家人的“好运全家福”。

西霞口神雕山野生动物自然保护区,这里不仅是野生动物的乐园,更是孩子们最最钟情的地方,孩子们不仅能看到几百种几千只珍稀动物,更有机会与它们亲密接触。十一期间,为满足不同时间进园的游客的观赏需求,海狮、海豚也会加场表演。

一路凉爽过夏的成山头,此时除了气候更加宜人之外,秋景更是美中添了些许安静祥和。秋日的成山头,风平浪静时的海面半蓝半绿,秋日的天空格外高远。

秋日的海驴岛,自有特别的初秋胜景在等着你。岛上有百余眼大可通船、小可容人的海蚀洞,怎么样,带着家人走近海蚀洞,来一次难忘的海岛探险吧,享受只属于你和家人的海岛仙境。

海里的美味作为大海的馈赠,此时带着海水淡淡的咸和独有的鲜走上了餐桌。肉实味鲜的鲅鱼馅儿饺子,蟹肉丰满,爽滑鲜甜的葱姜炒肥蟹,还有咸鲜微甜、柔软滑润的鱼皮烧海参,总是会勾得人味蕾全开。

这个十一,相约威海西霞口,观海景,吃海鲜,享受最浓情的亲子时光。  
(卢红)

## 爱在金秋 逍遥赤山

大乳山(含电瓶车)银滩石岛赤山西霞口威海刘公岛三日游 **760元/人**  
乳山银滩石岛赤山西霞口神雕山威海三日游 **720元/人**  
10月1日—4日天天发团

在这里,你可以吃到最新鲜、最纯正的海鲜,鱿鱼、鲅鱼、海参、对虾、青鱼、扇贝、鲍鱼、螃蟹等特产一应俱全。也可以在赤山的海边垂钓,在赤山的鱼货码头零距离地挑选购买海鲜,或者亲身体验一下渔家的别样风情。

自驾游线路: 济南—青银高速—(青银40公里处)青威高速—荣成口转荣文高速—机场、石岛口下—右转威石路(201省道)—直行至赤山景区

旅游热线: 0531--86100109  
赤山官网: www.chishan.cn  
各大旅行社均可报名

## 威海刘公岛 不仅仅是一个岛……

红色经典游 金秋家庭游 自驾休闲游 秋季摄影游

这里,是中国近代第一支海军——北洋水师的诞生地;  
这里,是中日甲午海战的主战场;  
这里,是全国第一个海上森林公园;  
这里,是国宝大熊猫“竹灵、宁宁”的幸福乐园;  
这里,是世界上最上岸最大抹香鲸的安居地;  
这里,是国家级风景名胜……

国家 5A 级旅游景区 全国“十大美丽海岛”  
首批国家级海洋公园 红色旅游经典景区

威海刘公岛、银滩、石岛赤山、西霞口隆霞湖全景三日游 (济南各大旅行社均可报名)  
自驾游线路: 青银高速—青威高速—疏港路—大庆路—海滨南路—刘公岛景区  
景区地址: 刘公岛旅游码头搬迁至海滨北路101-2号(威海二中老校区北侧)请更新导航 旅游热线: 0631-5287807